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Anunt

 privind selectia de parteneri pentru cerere finantare in cadrul Programului Operational Capital Uman

Universitatea din Piteşti anunţă desfăşurarea procedurii de selecţie de potenţiali parteneri, persoane juridice de drept privat, în vederea depunerii cererilor de finantare pe Programul Operational Capital Uman (POCU), Axa prioritară 6 – Educaţie şi competenţe, Obiectivul specific 6.13 Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă / cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC şi domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI, Apelul de proiecte nr. 11 . Procedura are la baza dispozitiile OUG 40/2015 privind gestionarea financiara a instrumentelor structurale şi utilizarea acestora pentru obiectivul convergenţă, ca şi cele ale HG 218/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţa a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale şi utilizarea acestora pentru obiectivul convergenţă.

Astfel, Universitatea din Pitesti, in calitate de beneficiar, este interesata de identificarea unor parteneri in cadrul proiectului CONECTARE PRIN PRACTICA DE PRODUCTIE SI CDI PENTRU INTEGRARE IN DOMENII COMPETITIVE.
Cerinţele generale pe care trebuie să le îndeplinească persoana juridică de drept privat pentru a fi selectata în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererilor de finanţare pentru proiecte POCU sunt cele prevazute în „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020”.

Activităţile care vor face obiectul viitoarelor proiecte pentru care se vor încheia acorduri de parteneriat sunt cele menţionate în Ghidul solicitantului - Conditii specifice, Stagii de practică elevi şi studenţi în sectorul agroalimentar, industrie şi servicii cât şi activităţile transversale - pe managementul proiectului, achiziţii publice şi măsurile specifice pentru informare şi publicitate pentru proiect.

Ghidul solicitantului poate fi accesat la adresa www.fonduri-ue.ro.

Obiectivul general al proiectului

Efectuarea de investiții în domeniul educației, al formării și al formării profesionale în vederea dobândirii de competențe și a învățării pe tot parcursul vieții.
Activitatile principale ale proiectului sunt urmatoarele: 

· Management

· Informare și publicitate

· Consiliere în carieră

· Dezvoltarea de parteneriate pentru efectuarea stagiilor de practică ale studenţilor

Partenerii vor fi implicaţi in urmatoarele aspecte prezentate mai jos:

· Pregătirea și scrierea cererii de finanțare

· Implementarea proiectului

· Furnizare de expertiză, resurse umane şi materiale.

Activitatile pentru care solicitam parteneriat in pregatirea si implementarea proiectului sunt:

· Consiliere în carieră

· Dezvoltarea de parteneriate pentru efectuarea stagiilor de practică ale studenţilor

În vederea participării la procedura de selecţie, persoanele juridice de drept privat interesate vor depune Scrisoarea de intenţie şi Fişa partenerulu, prin una dintre următoarele modalităţi:

- la sediul Universității din Piteşti, Registratură, str. Târgu din Vale nr.1;

- prin Poșta Română sau curier, la adresa Universitatea din Piteşti (Registratură), str. Târgu din Vale, nr.1, Pitești, cod 110040;

 - prin fax la 0348-453123 (cu mențiunea: „Pentru selecția de oferte în vederea participării la proiectul POCU „CONECTARE PRIN PRACTICA DE PRODUCTIE SI CDI PENTRU INTEGRARE IN DOMENII COMPETITIVE”
- prin poșta electronică, la adresa: alin.rizea@upit.ro
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