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I. Teza de doctorat 

Problema răului în filosofia lui Augustin, București, 2008.
II. Cărţi şi capitole în cărţi
II.1. Cărţi:
Dublul şi diferenţa, Editura SPER, Bucureşti, 2004.
3 Eseuri: Eminescu, Eliade, Freud, Editura Pygmalion, Piteşti, 1996.
II.2. Capitole în cărţi:
“Augustine’s Concept of Evil and Its Practical Relevance for Psychotherapy”, în C.C.H. Cook (ed.), Spirituality, Theology & Mental Health (London: SCM Press, 2013), pp. 57-74.

“Beyond The Books of Augustine Into Modern Psychotherapy”, in Karla Pollmann and Meredith Gill (eds), Augustine Beyond the Book. Intermediality, Transmediality and Reception (Leiden: Brill, 2012), pp. 313-338.
 “Augustin filosof al speranţei prin conceperea relaţiei cu fiinţa pentru ceilalţi”, în Gustul speranţei. Studii filosofice şi teologice, editori Alin Tat şi Paul Gilbert, Ed. Napoca Star, Cluj-Napoca, 2009, pp. 55-72.

“Alexandru cel Mare şi Sfântul Augustin: în armonia arcului şi a lirei”, în Ispitele alexandrinismului, editori Alin Gavreliuc, Alin Tat, Ciprian Vălcan, Ed. Bastion, Timişoara, 2008, pp. 193-243.

“În căutarea sufletului – între nebunie şi înţelepciune”, în Reprezentări culturale ale nebuniei, editori Alin Tat, Gilda Vălcan, Ciprian Vălcan, Ed. Napoca-Star & Galaxia Gutenberg, 2006, pp. 113-147. 

“Augustin şi controversele moderne asupra ordinii şi liberului arbitru”, în Studia Mediaevalia, editor Alin-Sebastian Tat, Ed. Napoca-Star & Galaxia Gutenberg, 2005, pp. 96-120.
III. Articole/studii publicate în reviste din fluxul ştiinţific internaţional principal

III.1. Articole in extenso publicate în reviste indexate ISI cu factor de impact

 „Monistic dualism and the body electric: An ontology of disease, patient and clinician for person-centred healthcare”, Journal of Evaluation in Clinical Practice, 22/4 (2016) pp. 530-538. Impact Factor: 1.053.
“Patients' substantialization of disease, the hybrid symptom, and metaphysical care”, Journal of Evaluation in Clinical Practice, 21/3 (2015), pp. 380-388. Impact Factor: 1.58.
Alexandra Pârvan & Bruce McCormack, “Immutability, Impassibility and Suffering: Steps Towards a Psychological Ontology of God”, Neue Zeitschrift für Systematische Theologie und Religionsphilosophie, 59/2, 2017. IF: 0.111.
III.2. Articole in extenso publicate în reviste indexate ISI (fără factor de impact):
“Changing internal representations of self and other: philosophical tools for the attachment-informed psychotherapy with perpetrators and victims of violence”, Philosophy, Psychiatry & Psychology – lucrare acceptată în nov. 2014, apare în 2017.

“Genesis 1-3: Augustine and Origen on the coats of skins”, Vigiliae Christianae 66/1 (2012), pp. 56-92.
III.3. Articole in extenso publicate în reviste indexate în minim 3 baze de date internaționale
“A Philosophical Concept of Deprivation and Its Use in The Attachment-Focused Treatment of Violence”, International Journal of Applied Philosophy 28/2 (2014), pp. 331-346.
III.4. Articole in extenso publicate în lucrări de referinţă – enciclopedii, dicţionare, lexicoane în străinătate, la edituri de prestigiu
“Psychotherapy”, in Karla Pollmann (ed.-in-chief), The Oxford Guide to the Historical Reception of Augustine (Oxford: Oxford University Press, 2013).

“C.G. Jung” in Karla Pollmann (ed.-in-chief), The Oxford Guide to the Historical Reception of Augustine (Oxford: Oxford University Press, 2013).
III.5. Articole publicate în lucrări de referinţă – enciclopedii, dicţionare, lexicoane, anale la editura Academiei (categoria B)

“Augustin şi Plotin asupra lumii şi materiei, sufletului şi trupului, binelui şi răului”, în Alexandru Boboc and N.I. Maris (editori), Studii de Istorie a Filosofiei Universale (Analele Academiei Române. Institutul de filosofie și psihologie Constantin Rădulescu-Motru), Vol. XVII/2009, pp. 39-64.

„Contradicţii în concepţia plotiniană asupra răului: materie şi nefiinţă, suflet şi cunoaştere”, în Studii de Istorie a Filosofiei Universale, vol. XVI/2008, pp. 43-61.

“Liber arbitru, predestinare şi libertate în filosofia augustiniană”, Studii de Istorie a Filosofiei Universale, vol. XV/2007, pp. 141-184. 

“Perspectivă metafizică şi perspectivă teologică în înţelegerea răului”, în Studii de Istorie a Filosofiei Universale, vol. XIII/2005, pp. 324-358.
III.6. Articole in extenso publicate în reviste indexate în baze de date recunoscute în domeniu sau cu Peer-Review şi comitet editorial internaţional

 “La relation en tant qu’élément-clé de l’illumination augustinienne”, Chora. Revue d’études anciennes et médiévales (Philosophie, théologie, sciences) 7-8/2009-2010, pp. 87-104.

“Augustine’s Therapeutic Approach to Evil and His Ontology of Relationship”, in Perspectives contemporaines sur le monde médiéval, Vol. 1/2009, pp. 389-395.
“Metafizica plotiniană şi metafizica indiană – libertate şi cunoaştere prin puterea naturală a sufletului”, Revista de filosofie, nr. 3-4/2009, pp. 229-245.

“Criza şamanică şi simptomatologia isterică. Utilizarea potenţialului patologic şi potenţialului de vindecare în stările modificate de conştiinţă”, în Revista de Psihoterapie Experienţială, nr. 41/2008, martie, pp. 35-41.

“Platon faţă în faţă cu descoperirile neuroştiinţelor şi etologiei – asupra voinţei, libertăţii, raţiunii, afectivităţii şi răului”, în Revista de filosofie, nr. 1-2, Tomul LV/2008, pp. 159-175.


„Augustin şi problema ontologică a răului. Terapia răului prin ontologia relaţiei”, în Revista de filosofie, nr. 5-6, Tomul LVI/2008, pp. 605-621.
“Mircea Eliade, El profesor y el escritor. Consideraciones en el centenario de su nacimiento”, 1907-2007, în Revista de filosofie, nr. 3-4, Tomul LV/2008, pp. 461-463, (această publicaţie e o recenzie).


“Revue thomiste”, în Revista de filosofie, nr. 3-4, Tomul LV/2008, pp. 473-477, (această publicaţie e o recenzie).

“Yoga lui Eliade: o hermeneutică creatoare sau mistificatoare, în Revista de filosofie, nr. 5-6, Tomul LIV/2007, p. 511-523.

“Psihologie creştină şi psihologie transpersonală: între Augustin şi Stanislav Grof”, în Revista de Psihoterapie Experienţială, nr. 34/2006, iunie, pp. 36-48.

“Dublul şi diferenţa”, în Revista de Psihoterapie Experienţială, nr. 28-29/2005, martie, pp. 34-39.
“Liberul arbitru şi graţia în sistemul augustinian al predestinării”, în Revista de filosofie, nr. 5-6, Tomul LII/2005, pp. 827-838.

“Augustin în cercul vicios al problemei răului”, în Revista de filosofie, nr. 5-6, Tomul LI/2004, pp. 721-733.
IV. Alte lucrări şi contribuţii ştiinţifice 

IV.1. Articole in extenso publicate în reviste româneşti recunoscute de comunitatea academică
“Libertate şi predestinare în viziunea lui Augustin”, în Buletin ştiinţific. Seria Ştiinţe socio-umane, anul al VIII-lea, nr. 1 (13)/2005, Editura Universităţii din Piteşti, pp. 58-66.

“Augustin şi întrebarea despre fiinţă”, în Studii şi Cercetări (filologice), Universitatea din Piteşti, nr. 4/2005, Editura Universităţii din Piteşti, pp. 98-103.

“Limbajul gândirii – repere în evoluţia culturii”, în Buletin ştiinţific. Seria psihologie, nr. 2/2004, Editura Universităţii din Piteşti, pp. 123-129.

“Tehnica creaţiei literare – schemele cognitive şi schemele narative”, în Studii şi Cercetări (filologice), nr. 3/2004, Universitatea din Piteşti, pp. 82-87.
IV.2. Keynote speaker la conferinţe internaţionale organizate în străinătate
„Augustine today: the practical use of his theory of evil” (Roma Aeterna: l'antica Roma come città emblematica. Costruzione, Eredità, Significati, Universitatea din Pisa, 20 aprilie 2012).
„Augustine today: the God-humans relationship as a model for functional unequal relationships” Roma Aeterna: l'antica Roma come città emblematica. Costruzione, Eredità, Significati, Universitatea din Pisa, 20 aprilie 2012).
“The Presence of Augustine in Modern Psychotherapy” (Adapting Authority in Early Christianity and in Psychotherapy: Classics, the Bible and Augustine, University of St. Andrews, 5 May 2010).
IV.3. Susţinerea de conferinţe sau cursuri invitate la universităţi din străinătate ca urmare a unei invitaţii oficiale din partea instituţiei gazdă/organizatoare
“Immutability, Impassibility and Suffering: Steps Toward a Psychological Ontology of God” (Research Seminar, Universität Heidelberg, 3 December 2015, paper co-authored with Prof. Bruce McCormack from Princeton).

“Immutability, Impassibility and Suffering: Steps Toward a Psychological Ontology of God” (English-German Colloquium in New Testament, Universität Tübingen, 8 December 2015, paper co-authored with Prof. Bruce McCormack from Princeton).
“Physical harm and metaphysical care for psychological and medical patients” (Research Seminar, Counselling and Psychotherapy, School of Health in Social Science, The University of Edinburgh, 26 June 2014).

“Applying Augustine’s self-action distinction in the context of attachment therapy” (Center of Theological Inquiry Colloquium, Princeton, 5 November 2013). 
“Harmless and harmful error in Augustine’s Handbook on Faith, Hope and Love” (English-German Colloquium in New Testament, Universität Tübingen, 23 April 2013).
“Ontological deprivation and psychological deprivation: insights from Augustine for the treatment of trauma and violence” (Augustinus-Kolloquium, Evangelisches Stift, Universität Tübingen, 24 November 2012).

“The language of predestination in Augustine’s exegesis of Rev. 20,12 and 20,15” (English-German Colloquium in New Testament, Universität Tübingen, 23 October 2012).
“Applying Augustine’s Ideas in Psychotherapeutic Work” (Research Seminar, Counselling and Psychotherapy, School of Health in Social Science, The University of Edinburgh, 19 January 2012).

“Norms of Judgment and Harmless Error in Augustine” (Research Seminar, School of Classics, University of St Andrews, 25 November 2011).

“Augustine’s Concept of Evil and Its Practical Relevance For Psychotherapy” (Work-in-Progress Seminar, IASH, The University of Edinburgh, 12 October 2011). 
IV.3. Lucrări prezentate la conferinţe internaţionale, cu selecție prin blind review
“Augustine, Disease and Contemporary Philosophy of Medicine”, in the panel Reason, ‘Science’ and Anthropology - the Role of Early Christian Thought in a Perennial Debate (17th International Conference on Patristic Studies, Oxford 10-14 August 2015). Blind review.
“Accounts of deprivation in Augustine and attachment theory: A health humanities cross-cultural approach to understanding violence” (Annual Association for Medical Humanities Conference, University of Aberdeen, 8-10 July 2013). Blind review.
“Visio intellectualis and moral error in Augustine’s theory of knowledge” (Unum, Verum, Bonum. International Colloquium on Medieval Philosophy, University of Lisbon & Catholic University of Portugal, Lisbon, 3-6 April 2013). Blind review.
“The Philosophical Concept of Evil And Its Practical Uses for Mental Health Practitioners” (Mental Health and the Disciplines: Contributions to Mental Health Practice from Biology, Geography, Sociology, Architecture, Theology and Philosophy, Institute for Advanced Studies in the Humanities, The University of Edinburgh, 17 February 2012).
“The Model of the Formative Relationship in Augustine and Its Therapeutic Use” (Theology and Therapy Conference, New College, The University of Edinburgh, 9 November 2011). Blind review.
“Augustine’s and Humanistic Psychotherapies’ Account of a Healing Relationship” (Spirituality, Theology & Mental Health Conference, University of Durham, 13th-16th September 2010). Blind review.

“Predestination in Augustine's Exegesis of Revelation 20:12 (De Civitate Dei 20, 14-15)” (International Medieval Congress, Leeds, July 2010). Blind review.

“Epistemological Error and Theological Error in Augustine’s Enchiridion XVII-XXI” (Oxford Medieval Graduate Conference, April 2010). Blind review.
“The Coats Of Skins: Augustine and Origen on Genesis 1-3” (International Medieval Congress, Leeds, July 2009). Blind review.
IV.4. Lucrări prezentate la conferinţe internaţionale organizate în țară
“Norms of Judgement and Moral Conduct in Augustine” (International Medieval Colloquium, University of Piteşti, 3-5 December 2010).

“Augustine’s Psychological Approach to Evil and Its Connection to Modern Psychotherapies” (International Medieval Colloquium, University of Piteşti, 4-6 December 2009).

“The Relational Nature of Creation in Augustine” (Tomas Aquinas International Society Conference, Romanian Section, Snagov, May 2009). Blind review.
V. Granturi pentru proiecte de cercetare obținute prin competiție internațională și realizate în universități gazdă:

V.1. Coordonator de proiect (sole investigator):

„The practical application of Augustine’s theory of evil in psychotherapy”. Finanțator: Andrew W. Mellon Foundation. Suma: $15.000. Perioada: 3 luni. Anul: 2011.
„Augustine’s concept of evil and its practical use in alleviating suffering: A contribution to philosophical therapy”. Finanțator: Deutscher Akademischer Austauschdienst. Suma: 5.795 €. Perioada: 3 luni. Anul 2012.
„Changing internal representations of self and other: philosophical insights for attachment-based treatment of relationship violence”. Finanțator: Wellcome Trust. Suma: £3.000. Perioada: 2 luni. Anul 2013.
V.2. Membru în echipe ale proiectelor de cercetare internaționale:

„Religious experience and moral identity”, Center of Theological Inquiry, Princeton. Finanțator: John Templeton Foundation. Suma: $3.5 milioane. Perioada: 2012-2015.

Proiect personal „Evil, emotions and divine illumination in Augustine and the psychotherapeutic construction of moral identity”. Suma: $14.500. Perioada: 3 luni. Anul 2013.
„After Augustine. A survey of his reception from 430 to 2000”, University of St Andrews. Finanțator: Leverhulme Trust. Perioada: 2006-2011.


Proiect personal „Augustine’s reception in modern psychotherapy”. Anul 2011. 
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