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Proba I – probă orală:

A. Prezentarea portofoliului profesional 

· 2 proiecte de activitate didactică pentru învățământul preșcolar;

· 2 proiecte de lecție pentru învățământul primar;

· Caracterizarea psihopedagogică  a unui copil de vârstă preșcolară sau de vârstă școlară mică;
B. Cunoştinţe fundamentale şi de specialitate în pedagogia  învăţământului preşcolar şi primar

C. Caracteristici ale învăţării şi jocului la vârstele timpurii; conceptul de învăţare şcolară; condiţiile interne şi externe ale învăţării; specificul învăţării la preşcolar şi şcolarul mic; Relaţia joc/ dezvoltare/ învăţare; învăţarea centrată pe copil  /elev; 
D. Dimensiuni practice ale Curriculumului pentru învăţământ preşcolar şi ale Curriculumului învăţământ pentru primar; tipuri de curriculum, documente curriculare ; orientări şi practici noi în organizarea curriculumului: interdisciplinaritate, organizare de tip integrat, curriculum diferenţiat si personalizat; obiective cadru, obiective de referinţă, competenţe generale, competenţe specifice; relaţia obiective – conţinuturi  – metode de predare – învăţare - evaluare; operaţionalizarea obiectivelor; planul cadru pentru învăţământ primar; planul de pentru învăţământ preşcolar
E. Metodologia didactică; sistemul metodelor de învăţământ specifice învăţământului preşcolar şi primar – descriere, exemplificare cu aplicaţii pentru învăţământul preşcolar şi primar; mijloacele de învăţământ;
F. Modalitaţi specifice de realizare a activităţilor didactice în învăţământul preşcolar şi primar; lecţia – modalitate fundamentală de organizare a activităţilor didactice; tipologia lecţiilor; organizarea şi desfăşurarea activităţilor de învăţare pe domenii experienţiale; jocuri şi activităţi didactice alese; activităţi de dezvoltare personală; activităţi integrate;
G. Evaluarea didactică în învăţământul preşcolar şi primar; metode şi instrumente de evaluare - tradiţionale şi moderne; itemi de evaluare;
Notă: în rezolvarea subiectelor se solicită candidatului aplicarea noţiunilor de didactică la disciplinele din planul-cadru pentru învăţământul prescolar si primar.
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