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FACULTATEA DE TEOLOGIE, LITERE, ISTORIE ȘI ARTE
Departamentul de Teologie
INVITAŢIE
Sesiunea de Comunicări Știinţifice a Studenţilor şi Elevilor
Ediţia a XII-a
5-6 mai 2017
Departamentul de Teologie din cadrul Facultății de Teologie, Litere, Istorie și Arte, Universitatea din Pitești, organizează Sesiunea de Comunicări Științificea Studenţilor şi Elevilor adresată studenților și liceenilor.
Sesiunea are drept obiectiv relansarea interesului pentru cercetare teologică şi umanistă, pornind de la expresia Academia magistra vitae, care se află înscrisă şi în emblema Universităţii din Piteşti, precum şi sub egida manifestărilor dedicate Anului omagial al iconarilor şi pictorilor bisericeşti şi Anului comemorativ Justinian Patriarhul şi al apărătorilor Ortodoxiei în timpul comunismului în Patriarhia Română.
În acest sens, Departamentul de Teologie vă propune următoarele secţiuni :
- Teologie
- Artă Sacră

Norme de redactare a lucrărilor:
Lucrările se vor redacta în limba română/engleză/franceză/spaniolă şi trebuie să se încadreze în limita de 3-5 pagini.
Textul lucrării se va redacta cu font de dimensiunea 12, la un rând jumătate, Times New Roman, notele de subsol şi numele autorului cu font de dimensiunea 10, titlurile cu 14. Numele coordonatorului va fi marcat printr-o notă de subsol plasată la numele participantului.
Referința bibliografică cuprinsă în nota de subsol conține, în ordine, următoarele informații: Prenumele, numele autorului, titlul lucrării (scris cu italic, fără ghilimele), volumul (dacă este cazul), localitatea, editura, colecția (dacă este cazul), anul, pagina (sau paginile) de la care se citează.
Toate titlurile din notele se subsol trebuie să se regăsească în bibliografie. Informațiile cuprinse în referințele bibliografice se ordonează astfel: nume, prenume, titlu integral al lucrării (scris cu italice), volumul, localitatea, editura, anul.
Lucrările vor fi însoţite de un rezumat de 6-8 rânduri şi de 4 cuvinte cheie, redactate într-o limbă de circulaţie internaţională.
Pentru stabilirea premiilor, comitetul ştiinţific va nota atât calitatea lucrării, cât şi prezentarea ei orală (maxim 15 minute).
La finalul sesiunii, elevii şi studenţii vor fi invitaţi să participe la o excursie tematică de două zile pe valea Oltului.
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	Drăgulescu Bianca Florentina
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Lucrările vor fi trimise în format electronic pe adresa de e-mail a studentei Chiriţă Ioana Loredana (lory_4you_floky@yahoo.com) până la data de 30 aprilie 2017.
Director Departament Teologie,

Pr. lect. dr. Gheorghe GÂRBEA

