Înmatricularea 
se face pe baza următoarelor acte depuse la secretariat:

· cererea tip de înmatriculare (pusă la dispoziţia candidaţilor de facultate, în care vor fi cuprinse datele solicitate în Anexa 1 la O.M.  3.313 / 2012);

· diploma de bacalaureat (în original pentru candidaţii admişi pe locurile finanţate de la buget);

· dovada de achitare a taxei de înmatriculare, în valoare de 100 lei;

· dovada de achitare a 1.000 lei din valoarea taxei de şcolarizare aferentă domeniului de studii în care a fost admis, stabilită de Senatul Universităţii din Pitești pentru anul universitar  2017-2018;

· Contractul de studii și Anexa la Contract pentru anul I, semnate de candidat.
· În vederea înmatriculării, candidaţii declaraţi admişi la granturile de studii (locuri subvenționate) au obligaţia să depună, la data efectuării înmatriculării, diploma de bacalaureat/licenţă/master sau adeverinţa, pentru candidaţii care au promovat examenul de bacalaureat  în  sesiunea 2017,  în  original,  la  secretariatul  facultăţii.
· Înmatricularea candidaţilor declaraţi admişi în urma concursului de admitere se face prin decizia Rectorului.
· După aprobarea înmatriculării, studenţii sunt înscrişi în registrul matricol sub un număr unic valabil pentru întreaga perioadă de şcolarizare la programele de studii la care au fost admişi.
· Candidaţii declaraţi admişi în urma sesiunii din iulie 2017 (pe locurile fără taxă sau pe locuri cu taxă) care nu s-au înmatriculat în perioada prevăzută în Calendarul de admitere, îşi pierd calitatea de “admis”. La sfârşitul perioadei de înmatriculare se va afişa lista locurilor rămase libere.
