CENTRUL  PENTRU RELAȚII INTERNAȚIONALE
BIROUL ERASMUS+
C O N C U R S

pentru mobilităţi ERASMUS+
Pentru Facultatea de Ştiințe ale  Educației, Științe Sociale și Psihologie sunt disponibile în anul universitar 2017-2018 următoarele locuri:

- FRANȚA – Universite de Picardie Jules Verne – 3 locuri, durata 9 luni, domeniul de Psihologie Pedagogică, nivelul de studii licență;
- PORTUGALIA – Instituto Politecnico de Braganca – 4 locuri, durata 5 luni, domeniul de studiu Educație, nivelul de studii licență/master;

- GRECIA – Aristotle University of Thessaloniki – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Educație, nivelul de studii licență/master;

- GRECIA – University of Macedonia – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Educație, nivelul de studii licență/master;
- TURCIA – Ataturk University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Formarea Profesorilor și Știința Educației, nivelul de studii licență;

- TURCIA – Agri Ibrahim Cecen University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Formarea Profesorilor și Știința Educației, nivelul de studii licență;

- SPANIA – Universidad de Castilla la Mancha – 4 locuri, durata 5 luni, domeniul Educație, nivelul de studii licență/master;

- TURCIA – Bahcesehir University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Educație, nivelul de studii licență;

- TURCIA – Kocaeli University – 4 locuri, durata 5 luni, domeniul Educație, nivelul de studii licență/master;

- POLONIA – State Higher Vocational Schooln in Raciborz – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Educație, nivelul de studii licență/ master;

- SPANIA – Universidad de Almeira – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Educație, nivelul de studii licență/ master;

- TURCIA – Istanbul Medipol University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Educație, nivelul de studii licență/ master;

- CIPRU – European University of Cyprus – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Educație, nivelul de studii licență/ master;

- ITALIA – Sapienza Universita di Roma – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Educație, nivelul de studii licență/ master;

- GRECIA – University of Macedonia – plasament - 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Educație, nivelul de studii licență/master ;
- FRANȚA – Universite de Picardie Jules Verne – 2 locuri, durata 6 luni, domeniul Psihologie, nivelul de studii licență;

- FRANȚA – Universite de Picardie Jules Verne – 3 locuri, durata 6 luni, domeniul Comunicare și Știința Informației, nivelul de studii licență;

- LITUANIA – SMK University of Applied Social Sciences – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Științe Politice, nivelul de studii licență;

- PORTUGALIA – Instituto Politecnico de Braganca – 4 locuri, durata 5 luni, domeniul Științe Politice, nivelul de studii licență;

- POLONIA – The Lower Silesian University of Entrepreneurship and Technology in Polkowice – 2 locuri, durata 4 luni, domeniul Științe Politice, nivelul de studii licență;

- SPANIA – Universidad Carlos III de Madrid – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Științe Politice, nivelul de studii licență;

- TURCIA – Ataturk University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Științe Umane, nivelul de studii licență;

- TURCIA – Agri Ibrahim Cecen University - 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Științe Umane, nivelul de studii licență;

- TURCIA – Kocaeli University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Științe sociale și comportamentale, nivelul de studii licență;

- TURCIA – Kocaeli University – 1 loc, durata 5 luni, domeniul Științe sociale și comportamentale, nivelul de studii master;

- TURCIA – Uskudar University – 2 locuri, durata 6 luni, domeniul Psihologie, nivelul de studii licență;

- SPANIA – Universidad de Almeira – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Psihologie, nivelul de studii licență/ master;

- TURCIA – Istanbul Medipol University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Psihologie, nivelul de studii licență/ master;

- CIPRU – European University of Cyprus – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Psihologie, nivelul de studii licență/ master;

- TURCIA – Adana Science and Technology University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Psihologie, nivelul de studii licență/ master;

- CIPRU – European University of Cyprus – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Jurnalism, nivelul de studii licență/ master;

- TURCIA – Istanbul Medipol University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Jurnalism, nivelul de studii licență/ master;

- TURCIA – Istanbul Medipol University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Științe politice, nivelul de studii licență/ master;
- ITALIA – Universita Degli Studi di Macerata– 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Asistență Socială, nivelul de studii licență;
- ITALIA – Universita Degli Studi di Macerata– 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Asistență Socială, nivelul de studii master;
- FRANȚA – A.D.A.E.A.R. Maison – plasament, 2 locuri, durata 3 luni, domeniul Asistență Socială, nivelul de studii licență;

- FRANȚA – A.D.A.E.A.R. Maison – plasament, 2 locuri, durata 3 luni, domeniul Asistență Socială, nivelul de studii master;

- FRANȚA – Association ”Le Val de Crene” – plasament, 2 locuri, durata 3 luni, domeniul Asistență Socială, nivelul de studii licență;

- FRANȚA – Association ”Le Val de Crene” – plasament, 2 locuri, durata 3 luni, domeniul Asistență Socială, nivelul de studii master.
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