Tematică de disertațíe / finalizare studii
PROGRAMUL DE STUDII "ORGANIZARE ȘI CONDUCERE ÎN SPORT"


Metode moderne de management aplicate la nivelul Cluburilor sportive. (conf univ dr Fleancu Leonard)
Strategii de eficeintizare a performantelor la nivelul structurilor sportive. (conf univ dr Fleancu Leonard)
Analiza Swot, Pest la nivel de club sportiv sau competitii sportive. (conf univ dr Fleancu Leonard)
Elaborarea de strategii de marketing in vederea cresterii fidelitatii consumatorilor in sport. (conf univ dr Fleancu Leonard)
Coordonate ale comunicarii in mangementul sportiv. (conf univ dr Fleancu Leonard)
Utilizarea conceptelor de management in organizarea si promovarea de servicii sportive. (conf univ dr Fleancu Leonard)
Optimizarea activitatilor de management din cadrul ONG urilor. (conf univ dr Fleancu Leonard)
Cercetări privind implementarea unor activități de team-building la diferite grupuri de muncă (conf univ de Rosu Daniel)
Cercetări privind optimizarea unor activități de conducere/coordonare ale unor cluburi/asociații sportive (conf univ de Rosu Daniel)
Realizarea unor planuri de afaceri pentru lansarea unor firme cu profil de activitate sportivă (conf univ de Rosu Daniel)
Aspecte metodologice privind managementul si gestionarea unei activitati sportiv-recreative, a identificarii si analizei unor analize SWOT SI PLEST in cadrul unor structuri/cluburi sportive (conf univ dr Cojanu Florin)
Analiza managementului sportiv in cadrul cluburilor si asociațiilor sportive. (conf univ dr Mihăilescu Liviu)
Management și marketing în activitatea sportivă din România (conf univ dr Mihăilescu Liviu)
Elaborarea unei strategii de marketing  in vederea cresterii fidelitatii consumatorilor directi sau indirecti de sport în organizațiile sportive (lect univ dr Stefanica Valentina)
Implementarea unui plan de marketing  pentru optimizarea promovarii serviciilor sportive, vizand sfera digitala si/sau fizica. (lect univ dr Stefanica Valentina)
Eficientizarea unui start-up prin crearea uni plan de afaceri in serviciile sportive –studii de caz (lect univ dr Stefanica Valentina)
Optimizarea activitatii de management din cadrul ONG-urilor si/sau a cluburilor sportive. (lect univ dr Stefanica Valentina)
Coordonate ale comunicarii in managementul competitiei sportive. (lect univ dr Stefanica Valentina)
Utilizarea managementului prin proiect, menit sa creasca performanta in cadrul organizațiilor sportive. (lect univ dr Stefanica Valentina)
Dezvoltarea serviciilor sportive private. (lect univ dr Stefanica Valentina)
Optimizarea managementului operational prin utilizarea metodelor de management. (lect univ dr Stefanica Valentina)
Realizarea unui studiu comparativ între activitatea de marketing/ cultura organizationala/ mediul/ managementul  desfăşurat în cadrul a două organizaţii sportive. (lect univ dr Stefanica Valentina)
Utilizarea conceptelor de management in organizarea si promovarea unor servicii spoertive/ evenimente sportive ( tabere pentru copii, concursuri, competitii, excursii). (lect univ dr Stefanica Valentina)
Optimizarea activitatii antreprenoriale din cadrul unui start-up prin elaborarea unei cereri de finantare, respectand criteriile liniilor europene. (lect univ dr Stefanica Valentina)
Imbunatatirea managementului organizațiilor sportive prin implementarea unor aspecte ale managementului comparat. (lect univ dr Stefanica Valentina)
Abordarea metodelor de planificare în conducerea și gestionarea unor proiecte.(lect univ dr Mihai Ilie)
Integrarea funcțiilor managementului în diferite contexte organizaționale. (lect univ dr Mihai Ilie)

