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I. Viziune:


 Centrul de Cercetare Istorică, Arheologică şi de Patrimoniu„Gheorghe I. Brătianu îşi propune să influenţeze în mod semnificativ calitatea cunoaşterii şi înţelegerea problematicii istorice, pentru a progresa pe linia formării profesionale de nivel superior în România. Dorim să promovăm abordări inovative ce vor îmbunătăţi practica formării profesionale la nivel local, regional şi naţional, astfel încât vor apărea competenţe îmbunătăţite ale absolvenţilor de învăţământ superior. În acest scop, Centrul este organizat pe două colective de cercetare, având o structură interdisciplinară, cuprinzând specialişti din domeniile umaniste, implicate în formarea profesională a cercetătorilor istoriei şi arheologiei, după cum urmează:

1. Cercetare Istorică

2.  Arheologie şi Patrimoniu Cultural

Pornind de la premisa că performanţa profesională are două laturi: performanţa tehnică ştiinţifică şi performanţa transversală, ne propunem să promovăm în Universitatea din Piteşti o formare profesională completă, astfel încât să le dezvoltăm studenţilor nu numai competenţe tehnice, specifice domeniului ales, ci şi competenţe transversale. Totodată, dacă dorim ca această formare să se repercuteze pozitiv asupra generaţiilor viitoare, atunci trebuie să formăm profesori şi specialişti de înaltă ţinută profesională în domeniul istoriei, arheologiei sau patrimoniului cultural. Mai mult, trebuie să le oferim absolvenţilor noştri posibilitatea să se perfecţioneze de-a lungul întregii vieţi (life-long learning).

În contextul schimbărilor rapide pe care trebuie să le traverseze România din perspectiva integrării europene, un nivel ridicat al cercetării istorico-arheologice a devenit un factor important al succesului profesional. Din acest motiv, învăţământul superior istoric românesc trebuie să facă faţă cerinţelor societăţii şi să le ofere tinerilor o formare completă, atât prin adaptarea curiculumului universitar la cel european, cu scopul asigurării mobilităţii absolvenţilor, cât şi prin dezvoltarea competenţelor transversale, menite să-i sprijine pe tineri să faţă standardelor şi cerinţelor de pe piaţa muncii.

II. Finalităţi:


Centrul de Cercetare Istorică, Arheologică şi de Patrimoniu „Gheorghe I. Brătianu” îşi propune să atingă următoarele ţeluri în cadrul activităţilor sale specifice:

· să dezvolte programe de cercetare şi de dezvoltare, care să abordeze probleme de interes local, regional, naţional, european, utilizând un cadru teoretic bine conceptualizat;

· să contribuie la dezvoltarea paradigmelor teoretice în domeniul formării profesionale;

· să elaboreze studii ştiinţifice, capabile să genereze rezultate menite să contribuie substanţial la înţelegerea domeniului Istorie, dar şi a celor înrudite;

· să instituie direcţii clare de cercetare ştiinţifică, istorică şi arheologică;

· să promoveze atât echitatea cât şi excelenţa în educaţie pentru toţi studenţii;

· să disemineze informaţiile obţinute în urma programelor de cercetare, astfel încât să fie facilitată utilizarea lor de către toţi factorii implicaţi în formarea profesională, formală şi informală: cadre didactice, familii, comunitate locală;

· să efectueze cercetări comparative şi interdisciplinare, concretizate în studii, lucrări de sinteză, instrumente de lucru;

· să colaboreze cu alte universităţi şi centre, precum şi cu alte instituţii cultural-educative, prin realizarea de granturi.

III. Publicaţii:

 - Începând din anul 2017, Centrul de Cercetare Istorică, Arheologică şi de Patrimoniu „Gheorghe I. Brătianu” va prelua editarea volumelor din seria „Istorie, civilizaţie şi cultură în spaţiul românesc”, publicând, totodată, diverse materiale ştiinţifice, fie într-o revistă proprie, fie sub forma unor broşuri. 
IV. Organizare:

- Centrul de Cercetare Istorică, Arheologică şi de Patrimoniu „Gheorghe I. Brătianu” este organizat în două colective de cercetare: 

1. Colectivul de Cercetare Istorică

2. Colectivul de Arheologie şi Patrimoniu Cultural

· Director: Conf. univ. dr. Aurelian Chistol

· Şef Colectiv Cercetare Istorică: Conf. univ. dr. Claudiu Neagoe

· Şef Colectiv de Arheologie şi Patrimoniu Cultural: Conf. univ. dr. Constantin Augustus Bărbulescu
V. Secţiunile şi membrii Centrului de Cercetare Istorică, Arheologică şi de Patrimoniu „Gheorghe I. Brătianu”
A. ISTORICĂ:

· Istorie medievală şi premodernă (sec. XVI-XVIII)

· Structuri politice, militare şi instituţionale în Ţările Române (sec. XVI-XVIII)

· Istoria politică, instituţională şi diplomatică a României (sec. XIX-XX)
· Românii şi Europa. Relaţii internaţionale şi istorie militară (sec. XIX-XX)

Membri:

1. Conf. univ. dr. Claudiu Neagoe - coordonator
2. Conf. univ. dr. Aurelian Chistol
3. Lect univ. dr. George Ungureanu

4. Lect univ. dr. Cornel Popescu

5. Lect univ. dr. Alina Marinescu

6. Lect univ dr. Florian Bichir

7. Lect. univ. dr. Alexandru Mărchidan

B. ARHEOLOGIE ŞI PATRIMONIU CULTURAL

· Preistoria spaţiului românesc

· Istorie şi civilizaţie geto-dacică

· Relaţii ale lumii dacice cu cea greco-romană

· Patrimoniul cultural românesc

Membri:

1. Conf. univ. dr. Constantin Augustus Bărbulescu- coordonator

2. Prof. Univ. dr. Sorin Cociş

3. Conf. Univ. dr. Claudiu Neagoe

4. Conf. univ. dr. Corneliu Beldiman 

5. Lect. univ. dr. Alexandru Mărchidan

6. Lect univ. dr. Cornel Popescu

7. Asist. Univ dr. Marin Toma

DIRECTOR,

Conf. Univ. Dr. Aurelian Chistol
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