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CONTEXTUL ACTUAL
Plecând de la analiza contextului actual, planul managerial al departamentului IMSIA a fost structurat ţinând cont de strategiile acceptate la nivel european şi naţional pentru învăţământul superior, menţinând totuşi un grad de flexibilitate în vederea funcţionării optime în interiorul Facultăţii de Ştiinţe, in cadrul căreia departamentul există.
Cadrul legislativ românesc, respectiv Noua Lege a Educaţiei Naţionale 1/2011, impune o serie de principii în concordanţă cu strategia UE în sistemul de învăţământ superior, accentuând termenul de performanţă, la nivel didactic şi ştiinţific. Totodată, această lege generează schimbări majore în sistemul de educaţie, la nivel funcţional şi organizaţional. Astfel, conducerea unui departament nu se poate face decât pe baza unor principii democratice, cu respectarea legalităţii şi cu implicarea permanentă a membrilor departamentului în stabilirea direcţiilor principale de dezvoltare şi la implementarea măsurilor stabilite.
Cuvinte cheie:
Calitate, performanţă, vizibilitate, adaptabilitate,  profesionalism
Departamentul de Ingineria mediului şi ştiinţe inginereşti aplicate coordonează in prezent următoarele programe de studii de licenţă: Ingineria mediului, Inginerie fizică, Horticultură şi de anul acesta Energetică şi tehnologii nucleare, precum şi masteratele: Materiale şi tehnologii nucleare, Tehnologii de dezvoltare durabilă, Protecţia plantelor şi Aplicaţii ale biotehnologiilor in horticultura si protecţia mediului
Din păcate, se înregistrează o diminuare a numărului de candidaţi la specializările gestionate de departamentul IMSIA, proces generat fie de reconsiderarea examenului de bacalaureat la nivel naţional, fie de conjunctura demografică generală sau de orientarea multor absolvenţi de liceu către alte universităţi.
Totodată, există încă o insuficientă asociere între cerinţele angajatorilor şi competenţele dobândite de absolvenţii de facultate pe baza programelor de studii; în acest sens, în contextul strategiilor la nivel european şi naţional orientate către dezvoltarea învăţământului bazat pe competenţe, se impune o reanalizare a fişelor de disciplină aferente programelor de studii gestionate.

Valori ale învăţământului universitar precum: respectul pentru colegi, respectul pentru studenţi, colegialitate, profesionalism ar trebui accentuate, iar dezvoltarea departamentului în această direcţie reprezintă normalitatea.
Obiectivele strategice ale programului managerial:
Principalele obiective sunt:
1. Optimizarea, eficientizarea şi flexibilizarea procesului didactic, în strânsă corelaţie cu standardele calităţii, nevoile pieţei muncii şi cadrul legislativ existent.

2. Formarea unui corp profesoral de elită în cadrul Departamentului IMSIA şi dezvoltarea legăturilor de colaborare didactică şi ştiinţifică.

3. Dezvoltarea activităţilor de cercetare ştiinţifică în cadrul Departamentului IMSIA

4. Promovarea Departamentului IMSIA (pe plan didactic şi ştiinţific) în mediul socio -economic şi creşterea vizibilităţii la nivel naţional şi internaţional.

5. Dezvoltarea activităţilor de tutoriat şi îmbunătăţirea relaţiei profesor -student.

6. Creşterea numărului de studenţi la nivelurile de licenţă şi maşter.

7.
Asigurarea desfăşurării, în condiţii optime, a activităţilor curente ale departamentului IMSIA şi încurajarea spiritului de echipă în interiorul corpului profesoral.
Principalele activităţi suport care sunt vizate pentru atingerea obiectivelor propuse sunt orientate după următoarele direcţii principale: direcţia didactică, direcţia cercetare ştiinţifică, legătura cu mediul socio-economic, direcţia organizatorică şi de relaţie cu studenţii, direcţia economică şi de promovare:
Pe plan didactic:
· Respectarea standardelor de calitate la nivelul derulării programelor de învăţământ;

· Dezvoltarea de noi programe de studii (în cadrul domeniilor de specializare specifice departamentului) într-o deplină corelaţie cu cele similare din Universităţile Europene şi nu numai, care să răspundă atât cererii absolvenţilor de liceu cât şi solicitărilor pieţei muncii.

· Adaptarea continuă a disciplinelor, respectiv a conţinutului acestora la necesităţile practice din mediul economic;

· Dezvoltarea unui sistem modern de predare şi îmbunătăţirea comunicării cu studenţii.

· Dezvoltarea programelor de practică a studenţilor în cadrul companiilor industriale.

· Accentuarea dezvoltării proiectelor de licenţă în colaborare cu mediul economic (ICN-Mioveni, ICSI-Vâlcea, etc).

· Dezvoltarea proiectelor educaţionale, bilaterale, de cooperare la nivel european, de tip Erasmus şi a mobilităţii studenţilor.

-
Implementarea platformei e-Learning în cadrul sistemului de predare a cursurilor şi de evaluare a cunoştiinţelor.
· Intensificarea activităţii responsabililor ECTS ai programelor de studii.

· Definirea clară a responsabilităţilor tutorilor de an.

· Susţinerea promovării cadrelor didactice care îndeplinesc condiţiile necesare.

· Atragerea de cadre didactice tinere pentru postul de asistent, (având în vedere faptul că media de vârstă a colectivului DIMSIA este de 50 ani).
Pe plan ştiinţific:
-
Dezvoltarea activităţilor de cercetare şi valorificarea rezultatelor cercetării în conformitate cu standardele CNATDCU.
-
Stabilirea unor noi direcţii de cercetare, interdisciplinare, la nivel de facultate/universitate şi organizarea colectivului în grupuri de cercetare aferente acestor direcţii.
-
Implicarea grupurilor de cercetare ale departamentului în colaborări/parteneriate cu echipe de cercetare din domeniu, la nivel intern şi internaţional.
· Publicarea rezultatelor cercetărilor membrilor departamentului în reviste cu factor de impact ridicat.

· Mediatizarea permanentă a apelurilor specifice diferitelor tipuri de proiecte, la nivel naţional şi internaţional.

· Creşterea numărului propunerilor de proiecte (naţionale şi internaţionale) la nivelul grupurilor de cercetare ale departamentului.

- Organizarea unei conferinţe internaţionale, alături de celelalte departamente ale facultăţii;
-
încurajarea şi motivarea studenţilor în vederea participării la Sesiunile Cercurilor ştiinţifice studenţeşti; cointeresarea unor firme în organizarea şi susţinerea financiară a acestor manifestări.
Legătura cu mediul socio-economic:
· Atragerea de parteneri din mediului economic pentru dezvoltarea unor proiecte comune

· Atragerea mediului privat pentru dezvoltarea unui sistem particular de burse şi ajutoare financiare pentru studenţi.

· Orientarea cercetărilor din cadrul departamentului către necesităţile mediului economic (la nivel intern şi internaţional).

· Organizarea de întâlniri anuale cu reprezentaţi ai mediului de afaceri din Argeş şi din zonele limitrofe Argeşului în vederea dezvoltării de parteneriate, pe plan didactic şi ştiinţific.

Planul organizatoric şi relaţia cu studenţii:
-
Dezvoltarea tuturor activităţilor din departament în strânsă corelaţie cu prevederile Cartei Universităţii şi a legislaţiei în vigoare.
· Dezvoltarea unor relaţii bazate pe respect reciproc, care să genereze valoare procesului educaţional.

· Comunicarea continuă cu studenţii şi asigurarea transparenţei depline faţă de aceştia în legătură cu problemele studenţeşti.

· Analiza opiniilor absolvenţilor printr-un mecanism de tip feed-back;

· Realizarea unor întâlniri lunare cu studenţii diferitelor programelor de studii, cu participarea tutorilor şi a coordonatorilor de programe - discutarea problemelor studenţilor.

-
Continuarea organizării unor vizite/excursii de studiu pentru studenţi şi dezvoltarea practicii studenţilor în companii care să ofere posibilitatea angajării ulterioare a acestora.
 -
Realizarea unui team-building anual (excursie cu membrii departamentului).
Pe plan economic şi de promovare:
-
Monitorizarea bugetului de venituri şi cheltuieli ale departamentului.
- Actualizarea      permanentă     şi     îmbunătăţirea      design-ului      site-ului departamentului; realizarea unei pagini de facebook.
-
Pregătirea unui set de materiale promoţionale (moderne), în deplină concordanţă cu aspectele specifice activităţilor de promovare,

- Alcătuirea unei baze de date a liceelor din judeţul Argeş şi zonele limitrofe, de unde pot veni potenţiali candidaţi la admitere pentru specializările din departament
· Realizarea unui news-letter al Departamentului IMSIA, care să fie distribuit, în mod electronic, la licee din ţară, la universităţi şi diferite companii şi institute de cercetare din ţară şi străinătate - (vizibilitatea departamentului pe plan didactic şi ştiinţific).

· Vizitarea unor licee din Argeş şi din zonele adiacente acestuia şi promovarea programelor de studii ale departamentului (Caravana universitară).

· Mediatizarea prin materiale promoţionale a departamentului IMSIA la fiecare participare a membrilor săi la manifestări ştiinţifice naţionale şi internaţionale.

· Dezvoltarea unor proiecte comune în colaborare cu şcolile şi liceele din judeţ; 
· Organizarea Cercurilor profesorilor de fizică, tehnologie în spaţiile Facultăţii de Ştiinţe
· Participarea elevilor claselor a Xl-a şi a XII-a la evenimentele desfăşurate in cadrul departamentului. Aceste acţiuni de promovare a programelor gestionate de departamentul nostru pot fi realizate cu ocazia unor manifestări precum: Ziua Porţilor Deschise, Şcoala Altfel, Simfonia Lalelelor, „Fii student pentru o zi la Universitatea din Piteşti", prin organizarea unor ateliere demonstrative, sesiuni de comunicări, expoziţii, conferinţe deschise publicului, cafenele de ştiinţă organizate de personalul universităţii, comunicate de presă care să prezinte realizările ştiinţifice, apariţii în mass media locală şi naţională a materialelor de promovare a departamentului.


S-a înfiinţat Centrul de Proiectări pentru Proiecte de Dezvoltare Durabilă şi s-a readus Centrul de Cercetări pentru Materiale Avansate in cadrul departamentului, fapte ce vor permite o mai bună vizibilitate la nivel naţional şi internaţional.
Deciziile manageriale vor fi orientate spre asigurarea calităţii şi spre direcţiile principale de dezvoltare ale activităţilor departamentului (educaţionale, de cercetare ştiinţifică, de extindere a relaţiilor naţionale şi internaţionale, etc.)
Toate obiectivele propuse pot fi îndeplinite numai printr-o colaborarea constructivă şi performantă intre membrii departamentului şi cu sprijinul conducerii facultăţii/universităţii.
Data: 7 octombrie 2016                                                           conf.univ.dr. Daniela GIOSANU
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