


Universitatea din Piteşti, prin Facultatea de Ştiinţe, Educaţie Fizică şi Informatică, Departamentul Ştiinţe ale Naturii, în colaborare cu Institutul de Biologie al Academiei Române Bucureşti şi Asociaţia Română de Pteridologie, organizează workshop-ul cu tema „Baza de date a pajiştilor din România (Romanian Grassland Database-RGD): trecut, prezent şi perspective”, care va avea loc joi, 26 octombrie 2017, la Facultatea de Ştiinţe, Educaţie Fizică şi Informatică, începând cu ora 1000, în sala S 109. Invitat la acest eveniment este Dr. Kiril Vassilev, de la Institutul de Cercetări a Biodiversităţii Ecosistemelor, Sofia, Bulgaria.

În prima parte a workshop-ului, Dr. Kiril Vassilev va susţine prezentarea cu tema „Baza de date a pajiştilor din România (Romanian Grassland Database-RGD): trecut, prezent şi perspective”. 

Cea de a doua parte va avea un caracter practic-aplicativ şi vor fi discutate aspecte privind:
a.  organizarea din punct de vedere tehnic a bazelor de date mari şi de înaltă calitate în TURBOVEG, compatibile cu reţelele internaţionale;
b. realizarea celui mai bun flux de lucru al digitalizării şi georeferenţierii;

c. beneficiile realizării unei astfel de baze de date şi cum poate fi folosită pentru studiul florei, vegetaţiei şi habitatelor la scară naţională şi regională.
Acest workshop face parte dintr-un program internaţional, avându-l ca promotor pe Dr. Kiril Vassilev al cărui scop este dezvoltarea bazei de date a pajiştilor din România. Romanian Grassland Database (RGD) este o bază de date colaborativă a European Vegetation Archive (EVA) care cuprinde ploturi de vegetaţie din toată Europa.

În cadrul acestui program vor fi desfăşurate workshop-uri similare la Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj Napoca, Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iaşi şi Institutul de Biologie al Academiei Române Bucureşti. 
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