Dragi prieteni!
Sosesc de peste tot vești îngrijorătoare despre epidemia de coronavirus (COVID 19) și măsurile luate de autoritățile statelor europene pentru oprirea acesteia.

În acest context, autoritățile române au luat deja măsuri extreme, cum sunt suspendarea tuturor curselor aeriene spre și dinspre Italia și restricționarea manifestărilor publice. Deocamadată, manifestările publice cu mai mult de 50 de participanți, categorie din care face parte și conferința noastră, pot avea loc doar după obținerea unui aviz din partea Direcției de Sănătate Publică iar unul dintre criterii este cel al statelor din care aceștia provin. Se evaluează astfel riscul răspândirii virusului.

Pentru a nu risca o anulare intempestivă, dar mai ales pentru a nu pune în pericol sănătatea participanților, suntem obligați să decidem amânarea conferinței științifice internaționale  cu tema „Istorie, cultură și cetățenie în Uniunea Europeană”, care urma să se desfășoare în perioada 15-16 mai 2020, la Pitești.
Îmi exprim regretul pentru faptul că, deocamdată, nu ne vom putea întâlni, ca și pentru evenutualele neplăceri pe care această amânare vi le poate cauza.

În funcție de evoluția situației, intenționăm să organizăm conferința noastră la începutul lunii noiembrie 2020. Vă vom anunța în timp util perioada exactă.

Mulțumindu-vă pentru întelelegere, vă rog să primiți expresia unei deosebite considerații!
Prof. univ. dr. hab. Eugen Chelaru,

Decan, Facultatea de Științe Economice și Drept, Universitatea din Pitești
Dear friends!

 

Concerns about the coronavirus epidemic (COVID 19) and the measures taken by the authorities of the European States to stop it are coming from all over the world.
In this context, the Romanian authorities have already taken extreme measures, such as suspending all air travel to and from Italy and restricting public events. For now, public manifestations with more than 50 participants, a category of which our conference is part, can only take place after obtaining a notice from the Public Health Directorate, and one of the criteria is that of the states from which they come. Thus, the risk of spreading the virus is evaluated.

In order not to risk an accidental cancellation, but especially not to endanger the health of the participants, we are obliged to decide to hold over the international scientific conference on the theme "History, culture and citizenship in the European Union", which was to take place during the 15- May 16, 2020, in Pitesti.

I express my regret for the fact that, for now, we will not be able to meet, as well as for the possible inconveniences that this postponement can cause. Depending on the evolution of the situation, we intend to organize our conference in early November 2020.

We will notify you in due time.

Thanks for your understanding, please receive the expression of a special consideration!

 

Ph.D. hab., Prof. univ. Eugen Chelaru,

Dean, Faculty of Economic Sciences and Law, University of Pitești

