Ingineria şi Managementul Fabricaţiei Produselor, pe scurt IMFP, este o specializare de studii universitare de masterat în domeniul Inginerie industrială, care a fost înfiinţată în Universitatea din Piteşti în anul universitar 2005 - 2006. Începând cu anul universitar 2012 - 2013 masterul este cu colaborare internaţională (Universite de Lorraine - site Metz şi din 2015 cu ENSTA Bretagne).
Masterul are ca obiectiv formarea de specialişti în concepţia şi fabricaţia integrată a produselor şi managementul proceselor de fabricaţie.  Astfel, se urmăreşte ca absolventul masterului IMFP să fie capabil să modeleze şi să proiecteze reperele produselor, să simuleze fabricaţia acestora, dar şi să asigure managementul fabricaţiei, utilizând software ca: ABAQUS, CATIA etc.
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Cunoştinţele, abilităţile şi competenţele dobândite pe parcursul studiilor universitare de master permit absolvenţilor formarea şi perfecţionarea în domeniul fabricaţiei produselor şi posibilitatea de a accesa diverse ocupaţii profesionale pe piaţa forţei de muncă. Astfel, aceştia pot accesa numeroase posturi şi funcţii ca: Inginer proiectant de produse mecanice, de tehnologii integrate de fabricaţie, cercetător în echipamente de proces, şef departament proiectare produse mecanice, şef proiect de producţie etc. şi pot continua studiile universitare la nivel de doctorat, în domeniul Inginerie Industrială. 
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Managementul Logisticii, pe scurt ML, este o specializare de studii universitare de masterat în domeniul Inginerie şi Management, care a fost înfiinţată în Universitatea din Piteşti în anul universitar 2007 - 2008. Este primul master apărut în România în domeniul Logisticii industriale, a luat naştere la iniţiativa AUTOMOBILE DACIA şi este cu colaborare internaţională (Universite de Lorraine - site Metz).
Absolventul specializării ML dobândeşte cunoştinţe solide privind managementul lanţului logistic, competenţe generale în domeniul inginerie şi management (gestiunea producţiei şi a stocurilor, cercetarea proceselor de producţie) şi, în mod special, competenţe de specialitate "logistică industrială" (managementul operaţiilor logistice, implantarea şi simularea fluxurilor logistice, calitatea şi auditul proceselor logistice, mentenanţa echipamentelor logistice, managementul proiectelor logistice). 
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Astfel, inginerul specialist în logistică îşi găseşte locul în diverse niveluri de conducere ale firmelor industriale, în mod special a celor cuprinse într-un lanţ logistic, în domenii cum sunt: gestiune flux de producţie, programare fabricaţie, cumpărări-vânzări, conducere proiecte, îmbunătăţire procese.
Cunoştinţele, abilităţile şi competenţele absolventului ML îi permit acestuia contiunarea studiilor universitare la nivel de doctorat, în domeniul Inginerie şi Management sau Inginerie Industrială.
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· campus universitar modern & bază materială de calitate
· implicare în parteneriate naţionale şi internaţionale
· parteneriate cu peste 40 de firme industriale

Departamentul de Fabricație și Management Industrial este legat de înființarea învățământului tehnic în Pitești, în anul 1969. În anul 1972 s-a constituit Catedra de Tehnologia Construcţiilor de Maşini, care a devenit o catedră de specialitate. Din  anul  2011,  odată  cu  aplicarea  Legii  Educaţiei  Naţionale  1/2011  şi  reorganizarea administrativă  a  Universităţii  din  Piteşti,  primeşte numele de Departamentul  de  Fabricaţie  şi  Management  Industrial,  denumire  care  reflectă  principalele  sfere  de interes ale misiunii sale.
În prezent, Departamentul de Fabricaţie şi Management Industrial, ca structură a Universităţii din Piteşti, coordonează 5 programe universitare de studii (licenţă şi master)  .
Din punct de vedere al programelor de studii, departamentul îmbină profilul ingineresc cu profilul economic, urmărind o flexibilizare modulară a programelor de studii în cadrul aceluiaşi domeniu. 




DFMI coordonează următoarele programe de studii:
- Studii universitare de licenţă – ingineri 4 ani, în domeniile/specializările:
· Inginerie Industrială, specializarea Tehnologia Construcţiilor de Maşini (TCM).
· Inginerie şi Management, specializarea Inginerie Economică Industrială (IEI).
- Studii universitare de masterat, în domeniile/specializările:
· Interdisciplinar, specializarea Ştiinţa şi Tehnologia Materialelor (STM).
· Inginerie Industrială, specializarea Ingineria şi Managementul Fabricaţiei Produselor (IMFP).
· Inginerie şi Management, specializarea Managementul Logisticii (ML)

Tehnologia Construcţiilor de Maşini, pe scurt TCM, este o specializare de studii universitare de licenţă din domeniul Inginerie Industrială, care a fost înfiinţată în România în urmă cu peste 50 de ani. În Universitatea din Piteşti specializarea TCM funcţionează din anul 1984, fiind acreditată ARACIS.
Inginerul tehnolog, aşa cum este numit în limbajul curent absolventul TCM, se ocupă cu fabricarea produselor industriale. Competenţele pe care le dobândeşte acesta în cadrul studiilor de licenţă (programare şi operare pe calculatoare, proiectare piese şi ansambluri mecanice, proiectare tehnologii şi  echipamente de fabricaţie pentru produse mecanice, managementul calităţii produselor şi al proceselor de fabricaţie, cercetare procese de fabricaţie) îi permit să acceseze o foarte mare diversitate de locuri de muncă.
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Astfel, inginerul TCM poate lucra în orice întreprindere industrială (producătoare de automobile sau componente de automobil, de bunuri industriale, de echipamente şi instalaţii industriale etc.), în firme de proiectare-dezvoltare produse şi / sau tehnologii, institute de cercetare sau în învăţământ (preuniversitar sau universitar).
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Ingineria Economică Industrială, pe scurt IEI, este o specializare ce face parte din domeniul Inginerie şi Management, apărut în România în 1990 ca o necesitate impusă  de cerinţele economiei de piaţă. În Universitatea din Piteşti specializarea IEI a luat fiinţă în anul 1999, fiind acreditată ARACIS.
Inginerul economist, cum este numit absolventul specializării IEI, dobândeşte competenţe interdisciplinare, de natură tehnică, economică şi managerială (programare şi operare pe calculator, proiectare produse şi tehnologii de fabricaţie, managementul calităţii produselor şi proceselor, managementul sistemelor de producţie, logistică industrială, analiză economico-financiară a firmelor industriale) care îi permit să lucreze în diferite domenii industriale, în cercetare sau în învăţământ.
Astfel, inginerul economist îşi găseşte locul în diverse niveluri de conducere şi departamente, în mod special în cele de vânzări, marketing, cumpărări, gestiunea producţiei, logistică, dar şi în departamentele tehnice (proiectare, cercetare etc.) sau de resurse umane ale întreprinderilor.
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VĂ AŞTEPTĂM SĂ DEVENIŢI STUDENŢII NOŞTRI!
Departamentul de Fabricaţie şi Management Industrial

 Ştiinţa şi Tehnologia Materialelor, pe scurt STM, este un program de studii universitare de masterat în domeniul Interdisciplinar (Inginerie industrială - Ingineria autovehiculelor - Chimie), care a fost înfiinţat în Universitatea din Piteşti în anul universitar 1995-1996 prin colaborarea cu  universităti și şcoli de inginerie din Franţa: INP Toulouse, INSA Lyon, ENI Tarbes, Universitatea din Metz, Şcoala Centrală din Paris. Din anul universitar 2004-2005 masterul este cu dublă coordonare UPIT - Institut National Polytechnique de Toulouse, oferind astfel posibilitatea obţinerii unei duble diplome, iar universităţilor colaboratoare menţionate anterior li s-a adăugat INP Loraine, Universitatea din Clermont Ferrand și Institutul de Știința Materialelor din Bacelona.
Activităţile didactice se desfăşoară în limba franceză, iar absolvenţii dobândesc competenţe privind caracterizarea şi alegerea materialelor şi tehnologiilor de semifabricare pentru produse utilizate în domeniul industrial și nuclear.
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Cifre de şcolarizare
	Nr. 
crt.
	Programul de studii 
	Locuri scoase la concurs

	1
	Tehnologia Construcţiilor de Maşini - TCM
	75

	2
	Inginerie Economică Industrială - IEI
	75

	3
	Ştiinţa şi Tehnologia Materialelor-STM
	15

	4
	Ingineria şi Managementul Fabricaţiei Produselor - IMFP
	60

	5
	Managementul Logisticii -ML
	60
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