CENTRUL  PENTRU COOPERARE INTERNAȚIONALĂ
BIROUL ERASMUS+  anunţă:
C O N C U R S

pentru mobilități ERASMUS+
Pentru Facultatea de Ştiinţe sunt disponibile în anul universitar 2016-2017 următoarele locuri:
· PORTUGALIA – Instituto Polotecnico de Braganca – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Științe Agricole, nivelul de studii licență;
· TURCIA – Yuzuncu University – 2 locuri, durata 6 luni, domeniul Horticultură, nivelul de studii licență/master;

· TURCIA – Izmir University – 3 locuri, duarata 5 luni, domeniul Sănătate, nivelul de studii licență/master;

· TURCIA – Izmir University – 3 locuri, durata 5 luni, domeniul Biologie, nivelul de studii licență/master;
· TURCIA – Yeditepe University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Fizioterapie și Reabilitare, nivelul de studii licență/master;

· GRECIA – Aristotle University of Thessaloniki – 2 locuri, durata 4 luni, domeniul Sport, nivelul de studii licență;
· TURCIA – Adnan Menderes Universitesi – 3 locuri, durata 10 luni, domeniul Științe Agricole, nivelul de studii licență/master;

· LETONIA – Latvia University of Agriculture – 2 locuri, durata 6 luni, domeniul Horticultură, nivelul de studii licență/master;

· LETONIA – Latvia University of Agriculture – 4 locuri, durata 4 luni, domeniul Știința Mediului, nivelul de studii licență/master;
· LETONIA – Latvia University of Agriculture – 2 locuri, durata 4 luni, domeniul Protecția Mediului, nivelul de studii licență/master;
· SPANIA – Universitat Politecnica de Valencia – 2 locuri, durata 9 luni, domeniul Științe Agricole, nivelul de studii licență;

· TURCIA – Ataturk University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Științe Agricole, nivelul de studii licență;
· TURCIA – Ataturk University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Biologie și Biochimie, nivelul de studii licență;

· TURCIA – Agri Ibrahim Cecen University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Științe Agricole, nivelul de studii licență/master;

· TURCIA – Agri Ibrahim Cecen University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Biologie, nivelul de studii licență/master;

· TURCIA – Agri Ibrahim Cecen University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Știința Mediului, nivelul de studii licență/master;

· LITUANIA – Klaipeda State University of Applied Sciences – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Asistență Medicală, nivelul de studii licență;

· LITUANIA – Klaipeda State University of Applied Sciences – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Fizioterapie și Reabilitare, nivelul de studii licență;

· LITUANIA – Klaipeda State University of Applied Sciences – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Știința Mediului, nivelul de studii licență;

· ITALIA – Universita Degli Studi Della Basilicata – 2 locuri, durata 6 luni, domeniul Științe Agricole, nivelul de studii licență;
· SPANIA – Universidad Miguel Hernandez de Elche – 2 locuri, durata 9 luni, domeniul Fizioterapie, nivelul de studii licență/master;

· SPANIA – Universidad Miguel Hernandez de Elche – 2 locuri, durata 9 luni, domeniul Terapie Ocupațională, nivelul de studii licență/master;

· CEHIA – Mendel University in Brno – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Horticultură, nivelul de studii licență/master;

· CEHIA – Mendel University in Brno – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Biologie, nivelul de studii licență/master;

· CEHIA – Mendel University in Brno – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Științe Agricole, nivelul de studii licență/master;

· PORTUGALIA – Instituto Politecnico do Porto – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Terapie și Reabilitare, nivelul de studii licență ;
· GRECIA – Aristotle University of Thessaloniki –  plasament, 2 locuri, durata 4 luni, domeniul Sport, nivelul de studii licență;

· TURCIA – Izmir University – plasament,  3 locuri, durata 3 luni, domeniul Sănătate, nivelul de studii licență/master;

· TURCIA – Izmir University – plasament, 3 locuri, durata 3 luni, domeniul Biologie, nivelul de studii licență/master;

· TURCIA – Yeditepe University – plasament, 2 locuri, durata 3 luni, domeniul Fizioterapie și Reabilitare, nivelul de studii licență/master;

· TURCIA – Adnan Menderes University – plasament – 2 locuri, durata 3 luni, domeniul Științe Agricole, nivelul de studii licență;

· UNGARIA – LavandArt – plasament, 3 locuri, durata 3 luni, domeniul Horticultură, nivelul de studii licență/master;

· TURCIA – Agri Ibrahim Cecen University – plasament , 2 locuri, durata 3 luni, domeniul Științe Agricole, nivelul de studii licență/master;

· LITUANIA – Klaipeda State University of Applied Sciences – plasament, 2 locuri, durata 3 luni, domeniul Asistență Medicală, nivelul de studii licență;

· LITUANIA – Klaipeda State University of Applied Sciences – plasament, 2 locuri, durata 3 luni, domeniul Fizioterapie și Reabilitare, nivelul de studii licență;

· LITUANIA – Klaipeda State University of Applied Sciences – plasament, 2 locuri, durata 3 luni, domeniul Știința Mediului, nivelul de studii licență;

· LITUANIA – UAB ”Palms World” – plasament,2 locuri, durata 3 luni, domeniul Fizioterapie și Reabilitare, nivelul de studii licență;

· LITUANIA – UAB ”Palms World” – plasament,2 locuri, durata 3 luni, domeniul Fizioterapie și Reabilitare, nivelul de studii master;

· OLANDA – Palms World CV – plasament,2 locuri, durata 3 luni, domeniul Fizioterapie și Reabilitare, nivelul de studii licență;

· OLANDA – Palms World CV – plasament, 2 locuri, durata 3 luni, domeniul Fizioterapie și Reabilitare, nivelul de studii master;

· ITALIA – Universita Degli Studi Della Basilicata – plasament, 2 locuri, durata 3 luni, domeniul Științe Agricole, nivelul de studii licență;
· FRANȚA – Institut de Formation en Maso – Kinesitherapie et en Psychomotricite du Centre Hospitalier d`Orleans – plasament, 2 locuri, durata 3 luni, domeniul Terapie și Reabilitare, nivelul de studii licență/master;
· PORTUGALIA – Instituto Politecnico do Porto – plasament, 2 locuri, durata3 luni, domeniul Terapie și Reabilitare, nivelul de studii licență;

· CEHIA – Mendel University in Brno – plasament, 2 locuri, durata 3 luni, domeniul Horticultură, nivelul de studii licență/master;

· CEHIA – Mendel University in Brno – plasament, 2 locuri, durata 3 luni, domeniul Biologie, nivelul de studii licență/master.
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