CENTRUL PENTRU RELAȚII INTERNAȚIONALE
BIROUL ERASMUS+
anunţă:
C O N C U R S

pentru mobilităţi ERASMUS+
Pentru Facultatea de Matematică Informatică sunt disponibile în anul universitar 2016-2017 următoarele locuri:

· FRANȚA – Universite de Lorraine – 6 locuri, durata 6 luni, domeniul Știința Calculatoarelor, nivelul de studii licență;

· FRANȚA – Universite de Lorraine (Metz) – 2 locuri, durata 10 luni, domeniul Știința Calculatoarelor, nivelul de studii licență/master/doctoral;

· SPANIA – Universidad de Granada – 2 locuri, durata 10 luni, domeniul Informatică, Știința Calculatoarelor, nivelul de studii licență;

· GERMANIA – Katolische Universitat Eichstat – Ingolstadt – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Matematică, nivelul de studii licență;

· BULGARIA – St. Cyril and St. Methodius University of Veliko Turnovo – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Știința Calculatoarelor, nivelul de studii licență;

· GRECIA – Ionian University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul  Informatică, nivelul de studii licență;

· TURCIA – Agri Ibrahim Cecen University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Matematică, nivelul de studii licență;
· MACEDONIA – SS. Cyril and Methodius University in Skopje – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Matematică, nivelul de studii licență;

· MACEDONIA – SS. Cyril and Methodius University in Skopje – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Știința Calculatoarelor, nivelul de studii licență;

· BULGARIA – Paisii Hilendarski University of Plovdiv – 2 locuri, durata 4 luni, domeniul Matematică, nivelul de studii licență;

· BULGARIA – Paisii Hilendarski University of Plovdiv – 2 locuri, durata 4 luni, domeniul Tehnologia Informației și Comunicații, nivelul de studii licență;

· LITUANIA – Vilnius University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Matematică și Statistictică, nivelul de studii licență/master/doctoral; 

· LITUANIA – Vilnius University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Tehnologia Informației și Comunicații, nivelul de studii licență/master/doctoral; 

· TURCIA – Bahcesehir University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Tehnologia Informației și Comunicații, nivelul de studii licență;

· TURCIA – Selcuk University – 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Tehnologia Informației și Comunicații, nivelul de studii licență/master/doctoral;

· BULGARIA – Angel Kanchev University of Ruse - 2 locuri, durata 5 luni, domeniul Tehnologia Informației și Comunicații, nivelul de studii licență;

· TURCIA – Selcuk University – plasament - 2 locuri, durata 3 luni, domeniul Tehnologia Informației și Comunicații, nivelul de studii licență/master/doctoral.
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